



На телеканале «Россия 24» состоится премьера фильма о работе Следственного комитета «Родина. Долг. Честь»



Служба следователей СК России – это расследование сложнейших уголовных дел в отношении хладнокровных и изворотливых преступников, непростые встречи с пострадавшими, выезды на места происшествий и фиксация доказательств. А еще колossalная аналитическая работа и поиск объективной истины... Но не менее важная задача офицеров ведомства – духовно-нравственное воспитание и профессиональное обучение подрастающего поколения. Ведь именно в руках кадет, курсантов и студентов будущее нашей страны, укрепление России как правового государства.

Образовательная система Следственного комитета Российской Федерации открывает широкую дорогу в будущее тем, чей жизненный путь начался с тяжелых испытаний – сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, юным переселенцам из новых регионов нашей страны. Воспитанные в атмосфере человечности, справедливости и преданности избранному делу они становятся достойными гражданами и патриотами своей Родины. В новом фильме, приуроченном к 13-летию образования СК России, зритель узнает о непростых судьбах ребят, которые по зову сердца пополняют ряды будущих офицеров.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Также в фильме - настоящие герои, за плечами которых опыт защиты Отечества и граждан от преступных посягательств. Сoverшив поистине доблестные поступки, они не почивают на лаврах, а с энтузиазмом смотрят вперед и вносят значимый вклад в общее дело восстановления справедливости.

О воспоминаниях, переживаниях и мечтах настоящих и будущих следователей смотрите в фильме «Родина. Долг. Честь» в субботу – января в – и в воскресенье – января в – и __ по московскому времени на телеканале «Россия 24».

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1852703>